Go To English Page

Nomor Surat	66/WK/DIR/2021
Nama Perusahaan	PT Waskita Karya (Persero) Tbk
Kode Emiten	WSKT
Lampiran	1
Perihal	Penjelasan atas Permintaan Penjelasan Bursa

Permintaan Penjelasan Bursa

Dengan hormat,

Merujuk surat PT Bursa Efek Indonesia ("BEI") Nomor S-00181/BEI.PP3/01-2021 tanggal 8 Januari 2021 perihal Permintaan Penjelasan Bursa, bersama ini kami sampaikan bahwa pelaksanaan penandatanganan Master Agreement antara PT Waskita Karya (Persero) Tbk ("Perseroan") dan PT Terregra Asia Energy Tbk merupakan bagian dari kegiatan usaha utama Perseroan sebagai perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa konstruksi.

Perseroan tidak memiliki program publikasi maupun kerjasama dengan artis/influencer dalam mempromosikan saham Perseroan. Penyebaran seluruh informasi material yang dapat mempengaruhi saham Perseroan dilakukan melalui media resmi seperti keterbukaan informasi melalui situs PT Bursa Efek Indonesia, pelaksanaan Paparan Publik (Public Expose), pertemuan dengan investor dan analis pasar modal melalui Investor & Analyst Meeting, serta informasi melalui situs web atau kanal media sosial resmi Perseroan. Serta dapat kami sampaikan bahwa tidak terdapat hubungan afiliasi antara figur publik tersebut baik dengan Perseroan, Grup Perseroan, Jajaran Direksi dan Dewan Komisaris, Pemegang Saham Pengendali maupun Pemegang Saham Utama Perseroan.

Dalam rangka mendukung Pasar Modal Indonesia, Perseroan selaku Perusahaan Tercatat akan senantiasa berpartisipasi dalam melakukan edukasi kepada masyarakat pasar modal dengan menghindari publikasi informasi yang menyesatkan publik.

Demikian kami sampaikan, atas perhatian yang diberikan kami ucapkan terima kasih.

Demikian untuk diketahui.

Hormat Kami,

PT Waskita Karya (Persero) Tbk

Ratna Ningrum

SVP Corporate Secretary

PT Waskita Karya (Persero) Tbk

Jln. MT Haryono Kav. 10 Cawang, Jakarta

Telepon: 021 8508510, Fax: 21 8508506, www.waskita.co.id

Tanggal dan Waktu	12-01-2021 13:33
Lampiran	1. 66-WK-DIR-2021.pdf

Dokumen ini merupakan dokumen resmi PT Waskita Karya (Persero) Tbk yang tidak memerlukan tanda tangan karena dihasilkan secara elektronik oleh sistem pelaporan elektronik. PT Waskita Karya (Persero) Tbk bertanggung jawab penuh atas informasi yang tertera didalam dokumen ini.

Go To Indonesian Page

Letter / Announcement No.	66/WK/DIR/2021
Issuer Name	PT Waskita Karya (Persero) Tbk
Issuer Code	WSKT
Attachment	1
Subject	Explanation for Request for Explanation Of Indonesia Stock Exchange

Request for Explanation from the Exchange

Dengan hormat,

Merujuk surat PT Bursa Efek Indonesia ("BEI") Nomor S-00181/BEI.PP3/01-2021 tanggal 8 Januari 2021 perihal Permintaan Penjelasan Bursa, bersama ini kami sampaikan bahwa pelaksanaan penandatanganan Master Agreement antara PT Waskita Karya (Persero) Tbk ("Perseroan") dan PT Terregra Asia Energy Tbk merupakan bagian dari kegiatan usaha utama Perseroan sebagai perusahaan yang bergerak dalam bidang jasa konstruksi.

Perseroan tidak memiliki program publikasi maupun kerjasama dengan artis/influencer dalam mempromosikan saham Perseroan. Penyebaran seluruh informasi material yang dapat mempengaruhi saham Perseroan dilakukan melalui media resmi seperti keterbukaan informasi melalui situs PT Bursa Efek Indonesia, pelaksanaan Paparan Publik (Public Expose), pertemuan dengan investor dan analis pasar modal melalui Investor & Analyst Meeting, serta informasi melalui situs web atau kanal media sosial resmi Perseroan. Serta dapat kami sampaikan bahwa tidak terdapat hubungan afiliasi antara figur publik tersebut baik dengan Perseroan, Grup Perseroan, Jajaran Direksi dan Dewan Komisaris, Pemegang Saham Pengendali maupun Pemegang Saham Utama Perseroan.

Dalam rangka mendukung Pasar Modal Indonesia, Perseroan selaku Perusahaan Tercatat akan senantiasa berpartisipasi dalam melakukan edukasi kepada masyarakat pasar modal dengan menghindari publikasi informasi yang menyesatkan publik.

Demikian kami sampaikan, atas perhatian yang diberikan kami ucapkan terima kasih.

Thus to be informed accordingly.

Respectfully,

PT Waskita Karya (Persero) Tbk

Ratna Ningrum

SVP Corporate Secretary

PT Waskita Karya (Persero) Tbk

Jln. MT Haryono Kav. 10 Cawang, Jakarta

Phone: 021 8508510, Fax: 21 8508506, www.waskita.co.id

Date and Time	12-01-2021 13:33
Attachment	1. 66-WK-DIR-2021.pdf

This is an official document of PT Waskita Karya (Persero) Tbk that does not require a signature as it was generated electronically by the electronic reporting system. PT Waskita Karya (Persero) Tbk is fully responsible for the information contained within this document.